

ZÁPIS č. 44/2018

ze zasedání zastupitelstva obce Byzhradec sepsaný dle § 95 zákona číslo 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení).

Datum konání : 16.5.2018, od 20:00 hodin v kanceláři OÚ v Byzhradci.

Účast : Zastupitelé : Kubec Josef, Plachetka Michal, Jablonská Jana, Balint Ondřej, Pekáč Josef,
Jablonský Jaroslav, Maňasová Jitka

Omluven : 0

Veřejnost : 1

Usnášení schopné: ano

Program zasedání :

1. Sociální program v obci
2. Péče o zeleň v obci a údržba veřejných prostranství
3. Schválení Účetní závěrky obce za rok 2017
4. Stav a opravy místních komunikací v obci
5. Ostatní záležitosti: a) Schválení závěrečného účtu 2017

Starosta p. Kubec ve 20 hodin 15 minut seznámil s programem tak, jak byl vyvěšen na úřední desce dle § 93 odst. 1 zákona o obcích v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dnů, a to od 9.5. do 16.5. 2018. Současně byl zveřejněn na elektronické úřední desce. Přítomnými členy zastupitelstva byl navržený program doplněn o body: b) Stížnost od občanů

c) Dokončení chodníku podél požární nádrže

d) Dodržování ukládání tříděného odpadu

Nebyly vzneseny pozměňující nebo doplňující návrhy na doplnění a změnu programu.

Starosta navrhl hlasování.

Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání ZO dne 16.5. 2018

Průběh a výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdržel se 0 Schváleno

Starosta určil zapisovatelem z dnešního jednání pana Bc. Plachetku Michala a ověřovatelem zápisu pana Balinta Ondřeje a Pekáče Josefa.

1. Pan Bc. Plachetka seznámil se zápisem č. 43/2018 z jednání zastupitelstva dne 18.4. 2018. Znění zápisu č. 43/2018 bylo přítomnými odsouhlaseno. Pro přítomnou veřejnost seznámil s projednávanými záležitostmi.

Paní Jablonská oznámila, že v péči o přestárlé a tělesně postižené občany nenastala žádná změna.

Starosta oznámil, že 12.5. v obci byl sběr nebezpečného odpadu. Svozová firma Márius Pedersen všechny odevzdaný odpad vytřídila a odvezla. Starosta se osobně zúčastnil při předávání odpadu našimi občany. Bylo sebráno o něco větší množství elektrických spotřebičů než při minulých sběrech. Je to známka toho, že el. přístroje naši občané častěji obměňují a že se tento systém odevzdávání odpadu celkem zaběhl.

Protože nebyly vzneseny další připomínky, starosta navrhl hlasování.

Usnesení: Zastupitelstvo obce: Schvaluje Zápis č. 43/2018

Průběh a výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdržel se 0 Schváleno

2. Stostarosta informoval o ošetření stromů na veřejných prostranstvích, úklidu těchto míst a o pravidelné údržbě travnatých ploch. Za tuto činnost byl pochválen pan Jablonský Zdeněk a Pekáč Josef. Dále bylo vyrobeno a osazeno zastřešené posezení pro cyklisty i místní občany v prostoru u křížku u Novotných.

Mínulou sobotu probíhala soutěž v orientačním běhu mezi bývalou hájovnou a mysliveckou chatou. Zázemí pro organizátory poskytli myslivci ve své chatě. Akce se zúčastnilo přibližně 700 lidí.

Nebyly vzneseny další návrhy nebo připomínky

Usnesení: Zastupitelstvo obce: Bere na vědomí péči o zeleň v obci.

3. Místostarosta oznámil, že je třeba projednat a schválit Účetní závěrku obce Byzhradec za rok 2017. Předložil dokumenty: zápisy z práce výborů finančního a kontrolního (konstatoval, že kvalita písemných záznamů o stupeň stoupla proti minulému období. I nadále je třeba, aby výbory se plně zapojili do práce úřadu a požadovali z jednání zápisy). Celkový výsledek hospodaření, Zpráva o přezkoumání hospodaření Obce Byzhradec, Inventarizační zpráva majetku a výkaz Rozvaha o plnění rozpočtu.

Dokumenty budou přílohou doložené u účetní závěrky za rok 2017.

Bude vyhotoven protokol o schválení účetní závěrky v souladu s vyhláškou č. 220/2013Sb., o požadavcích na schválení účetních závěrek některých vybraných účetních jednotek. Protokol bude přílohou zápisu č.1

Nebyly vzneseny další připomínky, starosta navrhl hlasování.

Usnesení: Zastupitelstvo obce: Schvaluje Účetní závěrku Obce Byzhradec za rok 2017.

Průběh a výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdržel se 0 Schválen

4. Starosta informoval o opravách místních komunikací v obci. Bylo zpevněno 30 metrů plánované cesty před okály tak, aby byla možnost přístupu k betonovým deskám původně plánovaným pod stavbou typového domku Okál. Cestu upravil pan Nejman z Ještětic za 20.388,- Kč. Dále bylo zpevněno 105m cesty po zahumění od pozemků za čp. 45 po čp. 37 včetně odvodnění a prostoru pro vyhýbání. Práce byly provedeny podle projektové dokumentace. Očekáváme fakturu na cca 164 tisíc Kč dle Krycího listu rozpočtu. / schváleno zastupitelstvem 21.2.2018/ Dne 16.května byl převezen materiál na opravu cesty k osadě Slavěnka. Pan Balint byl pověřen jednáním se zástupcem společnosti Stavitelství Rychnov nad Kněžnou ohledně ceny a postupu opravy. Cesta od vozovky III. třídy po odbočku k čp. 77 v délce 184m a šířce 3,5m a dále 80m o šířce 3m po bránu k čp. 61 Nebyly vzneseny další pozměňující návrhy nebo připomínky. Starosta navrhnul hlasování.

Usnesení: a) Ukládá panu Balintovi, aby dohodl vypracování cenové nabídky a postup prací se společností Stavitelství Rychnov nad kněžnou.

Průběh a výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdržel se 0 Schválen

5.a) Místostarosta oznámil, že návrh Závěrečného účtu Obce Byzhradec za rok 2017 byl zveřejněn na úřední desce obce od 22.4. do 16.5.2018

Do dnešního projednávání nebyla vznesena žádná připomínka k uvedenému návrhu.

Uvedený dokument je sestavený dle §17 zákona č. 250/2000Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů v platném znění. Dokument bude přílohou zápisu č.2

Pro doplnění vysvětlil některé změny od roku 2017, které se týkají trvalého vyvěšení a zveřejnění na úřední desce u rozpočtu a rozpočtového výhledu pro obce. Nebyly vzneseny pozměňující nebo doplňující návrhy nebo připomínky. Starosta navrhl hlasování.

Usnesení: a) Zastupitelstvo obce schvaluje Závěrečný účet za rok 2017 s vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením "bez výhrad"

Průběh a výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdržel se 0 Schváleno

5.b) Paní Jablonská seznámila s připomínkami týkající se chodu a údržby areálu u Roubenky. Kritika padla na stav a bezpečnost herního zařízení, úklid v zastřešeném dětském koutku a na provoz na hřišti a herních zařízeních. Stává se, že při vyšším počtu dospělých na společenské akci nemohou děti plně využívat dětských atrakcí. Zároveň se nikdo nestará o úklid a srovnání pomůcek v dětském koutku. Starosta připomněl, že Obec dala do užívání celý areál bez bližšího určování provozních pravidel včetně časového rozvrhu. Na informačních tabulkách je uvedeno, že za bezpečnost dětí zodpovídají rodiče, případně osoba, která dítě doprovází. Při pořádání sportovních, nebo společenských akcí byla jedna z podmínek „dohoda“ mezi zúčastněnými. Největší obavy byly ze spontánních akcí dospívající mládeže, že nebudou dodržovat pravidla chování a dodržování nočního klidu. To se zatím nepotvrdilo. Bezpečnost prolézaček kontroluje pan Pekáč a paní Jablonská. Některé prvky jsme

nechali opravit tak, aby dále sloužili. Úklid celého prostoru včetně autobusové zastávky v současné době není na potřebné úrovni. Pokusíme se získat zodpovědnou osobu pro tuto činnost, nebo dohodnout s nájemcem zařízení zlepšení stavu.

Nebyly vzneseny další pozměňující návrhy nebo připomínky. Starosta navrhl hlasování.

Usnesení: Zastupitelstvo obce ukládá předsedovi kontrolního výboru a př. pro styk s veřejností, aby zajistili zlepšení situace u Roubenky.

Průběh a výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdržel se 1 Schváleno

5.c) Starosta informoval o ukončení vleklého stavebního řízení týkajícího se zhotovení chodníku podél požární nádrže v obci. Počátek záměru vybudovat chodník v délce 108,8m a šířce 1,6 až 1,7m podél vozovky III/298 45se datuje k roku 2012. Přípravnými kroky byl pověřen místostarosta pan Novotný. Mě. Úřad RK odbor Výstavby a životního prostředí dne 6.12.2012 na celou akci požadoval stavební povolení. Mezi tím byl dokončen projekt a prostřednictvím společnosti Dabona bylo požádáno o dotaci – bez úspěchu. Dodatečné stavební povolení č. 190/2014 z 30.12.2014 za správní poplatek 10 tisíc Kč. Vlastní stavbu koordinoval předseda stavebního výboru. Odstranění nedostatků vzešlých ze Závěrečné dohlídky se uskutečnilo až v listopadu 2017. Následovala nová žádost o kolaudaci a doložení těžko získatelných dokumentů. Nakonec Kolaudační souhlas pod č.j. OVŽP-8874/2018-No. z 25.4.2018 – viz příloha č. 3 celou stavbu uzavřela a schválila do provozu. Na závěr ještě zbývá úkol pro jednoho dobrovolníka z členů zastupitelstva – projednat převod celého pozemku pod chodníkem, aby přešel do vlastnictví obce. Tento úkol případně starostovi obce.

Nebyly vzneseny další pozměňující návrhy nebo připomínky. Starosta navrhl hlasování.

Usnesení: Zastupitelstvo obce: a) Přijímá do majetku dokončený chodník podél požární nádrže na základě Kolaudačního souhlasu a schválení OZ.

b) Ukládá starostovi, aby jednal o převodu pozemku pod chodníkem do vlastnictví Obce byzhradec.

Průběh a výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdržel se 1 Schváleno

5.d) Paní Jablonská konstatovala, že přetrvává problém v nezodpovědném třídění a ukládání odpadu do sběrných nádob. Pokud nezajistíme správné třídění odpadu, tak nám svozová firma odmítne takto uložený odpad vyvézt. Starosta doplnil, že v současné době se uzavírá skládka v Křovicích a odpad se bude převážet na větší vzdálenosti. Je třeba se zaměřit na osoby, které zde svévolně odkládají nepatřičný odpad, usvědčit je a projednat s nimi nápravu. Starosta doplnil, že první krok je vždy na obci a teprve na základě dokumentu a věrohodného důkazu se můžeme obrátit na pověřený městský úřad v RK. Sledováním byl pověřen pan Balint jako předseda kontrolního výboru.

Nebyly vzneseny další pozměňující návrhy nebo připomínky. Starosta navrhl hlasování.


Usnesení: Zastupitelstvo obce: a) schvaluje předložený postup řešení nesprávně uloženého odpadu v prostoru svozových nádob na tříděný odpad.


b) ukládá panu Balintovi, aby důsledně vyhodnocoval záznamy o ukládání odpadu a vedl jednání k nápravě.


Průběh a výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdržel se 1 Schváleno

Zápis byl dokončen 23.5.2018


.....
Starosta


.....
Zapisovatel


.....
Ověřovatel


.....
Ověřovatel

